
XLIX.  évf.  42. szám                ÉVKÖZI 28.VASÁRNAP                2011. október 09. 
   

 Volt, és van is egy olyan teológiai irányzat – a felszabadulás teológiája – amely azt 
vallja, hogy az ember meghatározhatja, sőt meg kell határoznia a vallás irányzatát, és 
az üdvösség feltételeit. Azonban, az Istenben való hit soha nem egy alulról felfelé 
törekvő jelenség. Az Isten az aki megszólít bennünket, és megadja azt az irányzatot, 
amely szerint élnünk kell, hogy üdvözüljünk. Az Úr hív bennünket a menyegzőre. 
Nyissuk ki szívünket, fogadjuk el Isten hívását, nehogy a kizártak közé kerüljünk. 

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 229;      Felajánlás:223;    Áldozás: 129;    Kivonulás:287. 

 
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz25, 6-10a). Az Úr megígérte, hogy szabadulást hoz az 

Ő népének. Mivel a nép bízott Jahve szavában, Isten ígérete beteljesedett. Aki az 
Úrban bízik, az nem vall szégyent. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (22, 1-3a. 3b-4. 5. 6) 9. tónus 

 
Válasz: Otthonom lesz az Isten háza * mindörökké, szünet nélkül.  
 
Az Úr nékem pásztorom: * ínséget nem kell látnom. 
Zöldellő mezőkön terelget engem, * csendes vizekhez vezet és lelkemet felüdíti. 
 
Otthonom lesz az Isten háza * mindörökké, szünet nélkül. 

 
Az igazság Ösvényén vezet engem, * ahogyan ő megígérte. 
A halál sötét völgyében sem félek, mert ott vagy vélem, * biztonságot ad vessződ és 
pásztorbotod. 
 
Otthonom lesz az Isten háza * mindörökké, szünet nélkül. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből (Fil4, 12-14. 19-20). Az ember 

mindent meg tud szokni; a jót és a rosszat egyaránt. Azonban, ha valaki szükséget 
szenved, muszáj segítségére sietni, hogy élete teljes legyen.  

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Urunk, Jézus Krisztus Atyja világosítsa meg lelkünket, * hogy 
megértsük, mily reményégre hívott meg minket. Alleluja. 8. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt22, 1-14). A király menyegzőt rendezett, és bár sokan 

voltak a meghívottak, de azok nem mentek el. Így, az utcáról összeszedett 
embereket hívott be a lakomára. Azok, akik nem ünneplőben öltözködtek, ki lettek 
zárva, a fogcsikorgatás helyére.  

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Dénes, Ábrahám; Hétfőn: Gedeon; Kedd: Brigitta, Gitta, Etel; Szerda: 
Mikes, Miksa; Csütörtök: Kálmán, Ede, Edvárd; Péntek: Helén, Alán; Szombat: Auróra, Aranka; Vasárnap: 
Hedvig, Lehel. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten szerdán Boldog XXIII. János pápának, pénteken Szent I. Kallixtusz pápa és vértanúnak és 
szombaton a Jézusról nevezett (Avilai) Szent Teréz szűz és egyháztanítónak lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 

15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 

Az első áldozás utáni és a bérmálkozás előtti korosztály hittanára, Horváth Anikó a gyermekek szüleivel 
szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. Elérhetősége: 450-662-0709. 

Szerdánként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel. Minden énekelni vágyó személyt 

szeretettel várnak. 
 
Október 11-én, kedden, szentmisét tartunk 19.30-as kezdettel a kápolnában. A szentmise után, a szentolvasót 
közösen mondjuk el. Ezen a héten a Kurátorok Testülete vezeti az imádságot.  Ugyanezen a napon, a Montreali 

Magyar Bizottság gyűlést tart az ifjúsági otthon Deák-termében. 
 
Október 15-én, szombaton, a Kurátorok Testülete megtartja szokásos szüreti bálját. A zenét Juhász Gyula 
biztosítja. Jegyárak: Felnőtt: $30, Diák: (12-18 éves korig): $15. Rendelni Horváth Antalnál (450-662-0709) és 
Tóth Jutkánál (514-321-1174) lehet szerda, október 12-ig. Aki tud, még a hét folyamán tombolatárgyakat 

hozzanak a plébániára, amit az est folyamán kisorsolunk. Mindenkit szeretettel várnak! 
 
Az idei 1956-os forradalomról való megemlékezési különleges alkalom lesz, hiszen a forradalom 55. 
évfordulójára Koltay Gábor színművész negyedmagával a forradalomról szóló színművészeti előadást tart a 
Mindszenty-teremben. Az idei vendégszónok Raffay Ernő lesz, Antall József egykori államtitkára, jelenlegi Szeged 
egyetemének professzora. Megemlékezésünket kivételesen október 21-én, pénteken, 19.30-as kezdettel tartjuk 

meg. A műsor előtt és alatt, a cserkészcsapatok harapnivalót készítenek és süteményvásárt rendeznek. Részletek 
a faliújságon találhatók. Mindenkit szeretettel várunk! 
 
A cserkészcsapatok narancsvásárt rendeznek. Az eladott narancsok árából fedezni tudják a csapatok kiadásit, 

és segít abban, hogy valóban cserkészkedni tudjanak (táborok, kirándulások, stb.) Buzdítjuk a kedves híveket, 
hogy fiataljainkat támogassák azzal, hogy narancsokat rendelnek a cserkészektől, hogy igazi, keresztény magyar 
jövőt és közösséget biztosítani tudjanak. Rendelésüket a szentmise után, a templom csarnokában lehet leadni. 
Támogatásukat előre köszönjük. 
 
Október 22-én, szombaton, a Első Montreali Magyar Református Egyházközség rendezi hagyományos októberi 

bálját (októberfeszt) 18.00-01.00-ig. Részletek a faliújságon találhatók. Mindenkit szeretettel várnak! 
 
Október 23-án, vasárnap ifjúsági szentmisét tartunk, az „útKERESZTeződés” egüttesünk közreműködésével. A 
szentmisét követően a Caritas-csoport gyűlést tart a templom feletti teremben. Minden tagot és érdeklődött 

szeretettel várnak, és kérik, hogy mindenki hozzon valamit ebédelni, és amit a csoporttal meg lehet osztani.  
 
Kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép 
énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet, ill. az irodában. 
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és 
ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos 
kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem 
viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, 
egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a 
múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért 
vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet 
adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük 
méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul 
és a magyar nagykövetség felé. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:      Technikai okok miatt elmaradt. 
  
                  
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Október : 09:        9.00 Egyházközségünk lelkipásztoráért – Bánathy Mária 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        10: 8:00  –   
    „          11: 8.00 +Faragó Jenő - Leánya  
    „  12: 8.00 +Szülők– Kurta Piroska és családja 
    „ 13: 8.00 -   
    „  14: 8.00 -  

 „  15: 8.00 - 



A vörösiszap-katasztrófa első évfordulója 

Október 4-én, a vörösiszap-katasztrófa első évfordulóján egész napos megemlékezést tartanak Devecseren és Kolontáron. A 

Katolikus Karitász a katasztrófa óta folyamatosan segíti a rászorultakat életük újrakezdésében, otthonaik felépítésében.  

A nap során számos rendezvénnyel emlékeznek a tragédiára és az azt követő napokra. Délelőtt koszorúzási ünnepséget 

tartanak a devecseri emlékparkban, majd okleveleket adnak át a katasztrófát követően együttműködő segélyszervezetek 

képviselőinek, többek között Mádl Dalma asszonynak, a Katolikus Karitász jószolgálati nagykövetének. Délután 17 órakor 

Márfi Gyula veszprémi érsek vezetésével ünnepi szentmisével emlékeznek meg a tragédia áldozatairól a kolontári 

templomban. Október 9-én, vasárnap 10 órakor Devecseren mutat be szentmisét Spányi Antal püspök, a Katolikus Karitász 

elnöke. A szentmisében hálát adnak a Katolikus Karitász munkatársainak és önkénteseinek szolgálatáért, valamint mindazon 

adományozóért, akik összefogtak a tragédia áldozatainak megsegítésére, és így felépülhettek az új otthonok. A szentmisében 

a tragédia elhunyt áldozatairól is megemlékeznek. A szentmisét élőben közvetíti a MR1 – Kossuth Rádió. Mint ismeretes: 

2010 őszén óriási katasztrófa sokkolta Magyarországot. Vörösiszap zúdult a Veszprém megyei Devecser és Kolontár 

településekre, miután átszakadt az ajkai timföldgyár vörösiszap tárolójának gátja. A Katolikus Karitász az első naptól a 

helyszínen felállított bázisán természetbeni és lelki támogatással segítette a kitelepített családokat élelmiszerrel, ruhával és az 

iszap eltakarításához szükséges eszközökkel, jó szóval, szeretettel. A Katolikus Karitász a vörösiszap-ár okozta tragédia 

károsultjainak megsegítésére – a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia által meghirdetett templomi gyűjtés összegével, 

valamint saját gyűjtése eredményeként – 280 millió forinttal gazdálkodhatott. Ehhez jött hozzá az Nemzeti Segélyvonaltól 

kapott 79,5 millió forint, tehát közel 360 millió forint állt rendelkezésükre. A segélyszervezet a katasztrófa első napjától a 

helyszínen van, jelenleg is két fővel dolgozik a területen. Az első hetekben közel 1000 önkéntes helyszínre juttatásában vettek 

részt. Magyarországon egyedüliként árvízkárosult roma önkéntes segítőket vittek Devecserbe, akik irányításuk alatt a 

romeltakarításban segédkeztek. Nagy mennyiségű fertőtlenítő- és tisztítószerrel segítették a Katasztrófavédelem munkáját. 

Rendszeres élelmiszer- és ruhaosztással segítették a károsult családokat, karácsony és húsvét alkalmából nagy értékű 

ajándékcsomagot adtak át nekik. A devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola diákjait Budapesten és Egerben látták vendégül 

a tavaszi és a nyári szünetben 1-1 hetes táborban. A kisgyermekek számára helyreállították az óvoda kerítését a településen. 

Jelenleg az ingóságpótlásban vesznek részt. A Katolikus Karitász 76 család kártalanítását vállalta, ez duplája annak, amit a 

többi segélyszervezet vállalt. Ennek végösszege 150 millió forint lesz. A kártalanítás jelenleg is zajlik. Az elköltözött 

családok sorsát is nyomon követik. Lakásuk bebútorozásával segítik őket az új otthon kialakításában. Az új házak 

melléképületeinek – összesen 87 – felállításában is a legnagyobb részt vállalták, összesen 40 darabot. Az építkezések várható 

összköltsége 80-100 millió forint. Mindezeken túl az egyéni problémákkal küzdő családoknak is próbálnak testreszabott 

segítséget nyújtani. Többek között gépjárműveket vásároltak olyan családoknak, akiknek ez a megélhetésükhöz, 

munkájukhoz elengedhetetlen.  Addig maradnak Devecserben, ameddig szükség van rájuk, jó szóval és a rendelkezésükre 

álló anyagi források észszerű, hatékony célba juttatásával segítve a vörösiszap-katasztrófa áldozatait. Zagyva Richárd, a 

Katolikus Karitász Veszprém egyházmegyei igazgatója így ír a tragédiáról: Vörösiszap. 2011 október 4-e óta országszerte 

mindenkinek mond valamit a szó. Mindenkinek ugyanazt jelenti szerte az országban. Nekem nem. Hónapokig nap, mint nap 

szerveztem az önkénteseket és az adományokat, pakoltam a szállítmányt, osztottam a csomagokat Devecserben. Még most is 

gyakran megfordulok ott. Mégsem. Egészen pontosan arra gondolok, hogy nem a szó hallatán jut eszembe bármi is, hanem 

emlékképek sokasága pereg le előttem minden nap. Nem tudom felejteni a rémült arcokat, akik élelmet, takarót kértek, a 

vállamon síró nénit, a kidőlt kerítést, és a házakból a konténerekbe kidobált vörösre festett tárgyakat. Szemem előtt van az 

iszap által összemart testrészek látványa. Látom a fal mellett kucorodó kutyának az iszapos lúgtól megvakult szemeit. A 

kihalt, üres terület kísértetvárosként lebeg előttem. Nem felejtem a hálás kézfogásokat, és a rozoga faládákat, amiben Feri 

atya a vegyvédelmi csizmákat hozta. Az idétlen önkéntest, aki mosolyt csalt még a megsérült idős férfi arcára is. Hogy 

felejthetném el a helyi asszonyokat, akik heteken keresztül minden nap reggelit készítettek nekünk. Látom a könnyes szemű 

fehér ruhás szendrőládiakat, akik átutazták a fél országot, hogy visszaadhassanak valamit abból a szeretetből, amit ők kaptak. 

Előttem van Mádl Dalma asszony keze, ahogy megsimogatja a plüsskutyáját cipelő kisfiút, amikor átadja a karácsonyfát neki. 

És nem tudom feledni az iszappal összefröcskölt férfit, aki miután a hóna alá vette a védőruhát, a gumicsizmát és fejét ingatva 

megfogta az élelmiszercsomagot, csak ennyit mondott: „Hogy fogjuk mi ezt meghálálni?” Magyar Kurír/ 2011. szeptember 26. 

 

IMA A CSALÁDOKÉRT 

 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, 

amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést 

szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban 

napról-napra újjászülessünk.  Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik 

a magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 

A MENNYEK ORSZÁGA OLYAN, MINT AMIKOR  
EGY KIRÁLY MENYEGZŐT RENDEZETT A FIÁNAK. 

 

 


